



Наши юбиляры



19 июня исполняется 85 лет Николаю Степановичу Папакину. Этот замечательный человек 60 лет отдал служению энергетике, а сейчас является председателем Совета ветеранов ТЭЦ-3. Активный, жизнерадостный, мудрый и ответственный, он всегда был и остается душой компании, сильным и волевым человеком, которому по плечу любое дело. В его копилке немало заслуженных наград и медалей, благодарностей за выдающиеся трудовые заслуги.

Ветераны ОАО «Новосибирскэнерго» от всей души поздравляют Николая Степановича с замечательным юбилеем и желают крепкого здоровья, молодости духа и много приятных и счастливых мгновений!



Коллектив филиала «Восточные электрические сети» ЗАО «РЭС» сердечно поздравляет с замечательным юбилеем Сергея Ильича Свинцова, начальника службы релейной защиты. Его неиссякаемый творческий потенциал, трудовой энтузиазм и энергия уже 35 лет служат на благо энергетике.



Пусть логика релейная Вас
не подводит,
Заряда бодрости -
на много долгих лет,
Пусть неудача стороною Вас обходит.
Мы чувствуем от Вас тепло,
заботу, свет!



Ах, свадьба, свадьба!..

2 июня состоялось бракосочетание двух сотрудников ЗАО «РЭС»: Юлии Загайновой, специалиста отдела канцелярии, и Алексея Жирнова, начальника отдела эксплуатации и комплектации. Коллектив ЗАО «РЭС» желает молодоженам крепкого семейного счастья, теплого домашнего очага и, конечно же, моря любви и счастья! Пускай каждый день семейной жизни будет казаться кусочком медового месяца!